





Menu Le Bacchus

https://lacarte.menu
3 RUE ROBERT GARNIER, La Ferte Bernard, France
+33253709118,+33243930083,+33890210400 - https://le-bacchus.eatbu.com/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Le Bacchus à La Ferte Bernard. Actuellement, <u>15</u> mets et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Le Bacchus : L'accueil est excellent, je remercie une nouvelle fois la dame au bar pour sa gentillesse. Restaurant bien sympa avec un bon rapport QP. On y mange bien, la quantité et la variété sont au rendez vous. <u>Lire plus</u>. Le établissement est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. W-LAN est gratuit. Dans le Le Bacchus à La Ferte Bernard, de la viande délicieuse grillée est préparée à la vive flamme et agrémentée de fines accompagnements, et tu peux t'attendre à la typique savoureuse cuisine française. De plus, on te offre des **fins fruits de mer repas**, tu peux admirer une scène attirante des délicieux arrangés ainsi qu'une jolie scène de certains des lieux iconiques locaux *points d'intérêt*.

Menu Le Bacchus



Mains

ALOYAU

Dessert

CRÈME BRULÉE

Starters

TARTARE

Flat Angebote

ANGEBOT

Cereals

DÉPART

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

YOUTIAO

Restaurant Category

BAR

DESSERT

Ingrédients utilisés

FROMAGE

BŒUF

VIANDE

Ces types de plats sont servis



Menu Le Bacchus



Le Bacchus

3 RUE ROBERT GARNIER, La Ferte Bernard, France

Heures d'ouverture: Lundi 09:00-15:00 Mardi 10:00-15:00 Jeudi 10:00-15:00 Vendredi 10:00-23:00 Samedi 10:00-01:00

